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:777حل المسائل التدريبية صفحة   

57المعطيات: عدد البروتونات =  -7ج  

 المطلوب: العدد الكتلي =؟

بروتوناً وبالتعويض بقيمتي عدد  50طريقة الحل: بالبحث في الجدول الدوري نجد أن عدد البروتونات في نواة الباريوم 

 البروتونات وعدد النيترونات في معادلة العدد الكتلي 

 العدد الكتلي = عدد البروتونات + عدد النيترونات

751=  50+  57العدد الكتلي =   

عدد البروتونات من الإجابة يجب أن تحصل على عدد النيترونات المعطى أعلاهالتحقق من الحل: اطرح   

 

75عدد النيترونات =  – 75المعطيات: عدد البروتونات =  -2ج  

 المطلوب: العدد الكتلي =؟

 طريقة الحل: بالتعويض بقيمتي عدد البروتونات وعدد النيترونات في معادلة العدد الكتلي

روتونات + عدد النيتروناتالعدد الكتلي = عدد الب  

21=  75+  75العدد الكتلي =   

التحقق من الحل: اطرح عدد البروتونات من الإجابة يجب أن أحصل على عدد النيترونات المعطى أعلاه أو أطرح عدد 

 النيترونات من الإجابة فأحصل على عدد البروتونات المعطى أعلاه
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 عناصر لها خصائص فلزية وخصائص لا فلزية
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لأنه ينتج الماء من عملية الاحتراق كناتج ثانوي 

 بدلاً من الغازات المسببة للتلوث
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 الكحول الطبي: سائل لا لون له ذو رائحة نفاذة ويذوب في الماء

كثر لزوجة من الكحول ذو رائحة زيت السلطة: سائل ذهبي  اللون أ

 خفيفة أو بدون رائحة ويطفو على الماء

 السكر: حبيبات بيضاء صلبة ليس لها رائحة وتذوب بسهولة في الماء

C3H6 

عدد الذرات لكل نوع من العناصر ونوعها وترتيبها يفسر 

 الخصائص المختلفة لهذه المواد
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يمكن أن تتغير نسب المواد التي يتكون منها 

 المخلوط دون أن تتغير هويته

 التقطير

 الفصل الكهربائي
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:771الصفحة حل   

تستخدم بعض المعادن القابلة للطرق والسحب في صناعة الأسلاك والصفائح -7ج  

: هو عدد البروتونات الموجودة داخل نواة العنصرالعدد الذري -2ج  

: هو مجموع عدد النيترونات والبروتونات داخل نواة العنصرلعدد الكتليا  

البروتونات ولكنها تختلف في عدد النيتروناتهي ذرات العنصر نفسه ولها عدد النظائر:  -5ج  

نيترون وكلاً من ذرتي الكلور  20يحتوي على  51-نيوترون أما كلور  75يحتوي على  55 –مثال: كلور 

بروتون 71تحتوي على   

ملح الطعام –ثاني أكسيد الكربون  –الماء المركبات:  -5ج  

النحاس الأصفر –الهواء  –ماء البحر لمخاليط: ا  

اليط يمكن فصلها بطرق فيزيائية أما المركبات فلا يمكن فصلهاالمخ  

باستخدام المنخل يمكن فصل الحصى عن مخلوط الرمل والملح ثم يضاف الماء، لإذابة الملح  -5ج

 ويفصل الرمل من المحلول الملحي بالترشيح

بالبحث عن رمز الأكسجين في الجدول الدوري ثم تحديد الرقم المكتوب أعلى رمز الأكسجين يكون  -0ج

 هو العدد الذري للأكسجين ويفيدنا العدد الذري في تحديد خصائص الأكسجين
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)تطبيق الرياضيات(: -1ج  

59: العدد الكتلي لذرة البوتاسيوم = المعطيات  

= عدد النيوترونات 75ر = عدد البروتونات لذرة الفسفو  

: عدد نيوترونات ذرة البوتاسيوم =؟المطلوب  

 العدد الكتلي لذرة الفسفور =؟

أولاً ذرة البوتاسيومطريقة الحل:   

 79بالبحث في الجدول الدوري عن ذرة البوتاسيوم نجد أن عدد البروتونات في نواة ذرة البوتاسيوم = 

البروتونات في معادلة العدد الكتليوبالتعويض بقيمتي العدد الكتلي وعدد   

59=  79عدد النيوترونات +   

20=  79 – 59عدد النيوترونات =   

بجمع الإجابة مع قيمة عدد البروتونات نحصل على قيمة العدد الكتلي المعطاة التحقق من الإجابة: 

 أعلاه

 ثانياً: ذرة الفسفور

معادلة العدد الكتلي بالتعويض بقيمتي عدد البروتونات وعدد النيترونات في  

 العدد الكتلي = عدد البروتونات + عدد النيترونات

50=  75+  75العدد الكتلي =   

اطرح عدد البروتونات من الإجابة يجب أن أحصل على عدد النيوترونات المعطى التحقق من الحل: 

علاهأعلاه أو أطرح عدد النيوترونات من الإجابة فأحصل على عدد البروتونات المعطى أ  
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مع  –وذلك عن طريق إجراء الثلاث اختبارات السابقة )التفاعل مع الخل 

الانصهار( على المادة المجهولة ومنها يمكن تحديد المادة التي  –اليود 

 تتركب منها المادة المجهولة

إذا لم تعطي المادة المجهولة لون أزرق عند تفاعلها مع اليود ولم تكون 

فقاعات عن التفاعل مع الخل ولم تنصهر فالمادة المجهولة لا تحتوي 

 على نشا الذرة أو السكر أو مسحوق الخبز

استنتج أن البيكنج بودر يحتوي على النشا 

 الخبز ولا يحتوي على السكرومسحوق 
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